

ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ Κ. ΑΝΑΚΡΙΤΟΥ ΤΟΥ Ν. 4022/2011 ΑΘΗΝΩΝ
ΑΠΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΥΠΟΜΝΗΜΑ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΠΑ του Ηλία Βουλευτή του Ελληνικού Κοινοβουλίου
κατοίκου Ανατολής Ιωαννίνων επί της οδού Δωδώνης αριθμός 23. -

Αρνούμαι το σύνολο της κατηγορίας και σας γνωρίζω τα εξής:

Η ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ ΜΟΥ

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1962 και κατάγομαι από την Λίππα της
Λάκκας Σουλίου.

Προέρχομαι από οικογένειες που έδωσαν στην Ελλάδα ιερείς και
στρατιωτικούς, και ο πατέρας μου είναι ο αντιστράτηγος Π/Β Ηλίας Παπ-
πάς.

Υπηρέτησα για 26 μήνες τη θητεία μου στο Πολεμικό Ναυτικό.

Εργάστηκα επί σειρά ετών ως στέλεχος πωλήσεων σε μεγάλες ε-
ταιρείες. Από τα πρώιμα νεανικά μου χρόνια ασχολούμαι με την πολιτι-
κή, ταγμένος στην υπεράσπιση της εθνικιστικής ιδέας και του Ελληνι-
σμού.

Αρθρογράφησα τόσο στην εφημερίδα όσο και στο περιοδικό της
Χρηστής Αυγής με κείμενα ιστορικού, πολιτικού και ιδεολογικού περιεχο-
μένου.

Ίδρυσα τις εκδόσεις Ηλιοφόρος τη δεκαετία του '90.

Εξέδωσα βιβλία εθνικιστικού ιδεολογικού περιεχομένου, πολεμικές
αναμνήσεις 1912 -13, ποιητικές συλλογές, περιηγητικές διηγήσεις κ.α...

Το **1997 εγκαταστάθηκα στα Ιωάννινα** όπου δραστηριοποιήθηκα
επαγγελματικά επί 15ετία έως τον Μάιο του 2012, με κατάστημα ειδών οι-
κιακού εξοπλισμού (COCO-MAT).

Είμαι έγγαμος και πατέρας τριών παιδιών.

Στις εκλογές της 6ης Μαΐου και 17 Ιουνίου 2012 εξελέγη Βουλευ-
τής Επικρατείας του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή.

Ορίστηκα Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του κόμματος και Τομέαρχης Εξωτερικών και Εθνικής Αμύνης, Αλυτρώτου και Αποδήμου Ελληνισμού.

ΠΩΣ ΠΡΟΗΛΘΕ Η ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΜΟΥ ΔΙΩΞΗ

Είμαι σε θέση να γνωρίζω ασφαλέστερα από τον οποιοδήποτε άλλο, ότι δεν έχω καμιά σχέση με οποιαδήποτε αξιόποινη πράξη.

Το ότι σήμερα βρίσκομαι κατηγορούμενος και απολογούμαι για συμμετοχή μου σε μια δήθεν «Εγκληματική Οργάνωση», αυτό είναι μια καθαρή **πολιτική δίωξη** και τίποτε περισσότερο.

Εξελέγην και εγώ με το κόμμα του «ΛΑΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».

Το κόμμα μας αυτό ψηφίστηκε από τον Ελληνικό Λαό με νόμιμες εκλογικές διαδικασίες, και κατάφερε τον άθλο, παρά το ότι πολεμήθηκε από όλες τις πολιτικές πλευρές, αλλά ακόμα και από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, να πάρει στις περασμένες Εθνικές εκλογές, ποσοστό που λίγο υπολείπεται του 7%!

Μετά την είσοδο μας στην Ελληνική Βουλή, αναπτύξαμε δραστηριότητα εντός του Ελληνικού Κοινοβουλίου, όπου πολεμήσαμε με όλες μας τις δυνάμεις τις αποφάσεις που πήρε η Κυβέρνηση, πειθαρχούσα στις μνημονιακές δεσμεύσεις της, και αξιώνοντας κάθαρση και τιμωρία όσων έκλεψαν και διασπάθησαν το δημόσιο Χρήμα.

Δεν περιοριστήκαμε μόνο σ' αυτά, αλλά βρεθήκαμε κοντά στον κόσμο και κυρίως στους Έλληνες που δεν είχαν ψωμί να φάνε.

Μεριμνήσαμε όταν μας το επέτρεπαν τα οικονομικά μας, να οργανώσουμε την διανομή τροφίμων στον κόσμο, και αντί να κάνουν και τα άλλα κόμματα το ίδιο, άρχισαν να μας κατηγορούν σαν «ρατσιστές» ενώ υπήρχε δήλωση του εκπροσώπου μας, ότι θα δίναμε τρόφιμα ακόμα και σε νόμιμο αλλοδαπό.

Τα τρόφιμα αυτά ήσαν Κρέας, ψάρια, πατάτες, όσπρια, κρεμμύδια λάδι διάφορα οπωροκηπευτικά, και διάφορα άλλα, και τα δίναμε μόνο

με μια απλή επίδειξη ταυτότητας, δίδοντας ακόμα και σε αλλοδαπούς, όπως διαπίστωσα και εγώ πολλές φορές.

Την ανθρωπιστική μας αυτή κίνηση, τα πολιτικά κόμματα και τα ΜΜΕ που τα σεκοντάριζαν, την χαρακτήρισαν σαν «ρατσιστική διανομή τροφίμων» και μας διέβαλαν κατά τρόπο απαράδεκτο.

Στο τέλος επειδή οι πολιτικοί μας αντίπαλοι, θεωρούσαν ότι ακόμα και με την διανομή τροφίμων αυξανόταν η επιρροή μας στον κόσμο, μέσω των Δημάρχων που ήλεγχαν, έφτασαν στο σημείο να αφήνουν στους χώρους όπου οργανώναμε την διανομή τροφίμων, να γίνονται παράνομες «αντισυγκεντρώσεις», για να ματαιώσουν έτσι την διανομή, χωρίς να τους νοιάζει ότι έτσι θα έκοβαν και την ελάχιστη ανάσα που προσφέραμε στον κόσμο!

Εκτός όμως από την διανομή τροφίμων που κάναμε, θελήσαμε να αξιοποιήσουμε την επιρροή που είχαμε στον κόσμο, και να τους πείσουμε να δώσουν αίμα, και οργανώσαμε δημόσια Αιμοδοσίες για να ενισχύσουμε την Τράπεζα αίματος.

Ακόμα και γι' αυτή την πρωτοβουλία μας, εισπράξαμε τις αποδοκμασίες τόσο από τα πολιτικά κόμματα όσο και από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης που τα στήριζαν, και στο τέλος έφτασαν να μας απαγορεύουν και αυτές τις συγκεντρώσεις.

Είναι ακριβές ότι μετά την δολοφονία του ΚΑΝΤΑΡΗ στην Ηπείρου, βρεθήκαμε στο πλάι των ανθρώπων που διαδήλωναν σε βάρος των λαθρομεταναστών, που σκότωναν, έκλεβαν, λήστευαν, και τρομοκρατούσαν τους απροστάτευτους Έλληνες πολίτες.

Οι κάτοικοι στις διάφορες περιοχές της Χώρας κυρίως όμως στις περιοχές του Κέντρου της Αθήνας, ήσαν όχι μόνο φοβισμένοι, αλλά δεν τολμούσαν να βγουν από το σπίτι τους.

Η Ελληνική Αστυνομία ήταν εντελώς απύσχα, διότι η πολιτική ηγεσία του αρμόδιου υπουργείου ελάχιστα ενδιαφερόταν για την ασφάλεια των Ελλήνων πολιτών, διότι αν εκείνη ήταν παρούσα εμείς δεν θα είχαμε

κανένα περιθώριο να προσφέρουμε βοήθεια και σιγουριά στον φοβισμένο Έλληνα πολίτη.

Το τι αντιμετώπιζαν οι Έλληνες πολίτες δεν περιγράφεται και δεν το ανέδειξαν ούτε η Τηλεόραση ούτε και οι Εφημερίδες, για λόγους δικούς τους που μπορεί να είναι και ευνόητοι.

Σ' αυτή η απaráδεκτη ζωή για τον Έλληνα πολίτη ο οποίος πέραν της οικονομικής καταστροφής, είχε να αντιμετωπίσει και τον φόβο και την ανασφάλεια, χωρίς να έχει καμιά πολιτική στήριξη, ήρθε η στήριξη του από το δικό μας κόμμα. Μια στήριξη όπως την ξέρει ο κόσμος, και όχι όλα αυτά που προσπαθούν να μας φορτώσουν.

Αν εμείς κάναμε όλα αυτά τα εγκληματικά που μας αποδίδουν, δεν θα έμεναν κρυφά από τον απλό κόσμο, που αν και τα διάφορα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης του πιπίλιζαν καθημερινά το μυαλό για δήθεν εγκληματική μας δράση, εκείνος δεν πίστευε τίποτε απ' όλα αυτά αλλά έδειχνε την προτίμηση του σ' εμάς.

Αποκτήσαμε τεράστια απήχηση στον κόσμο και κυρίως στην Ελληνική Νεολαία στην οποία φροντίσαμε να εμπνεύσουμε τα ιδεώδη του Ελληνισμού, και να εμπεδώσουμε μέσα τους την αγάπη για την Ελλάδα και τον συνάνθρωπο μας.

Όλα αυτά σε μια εποχή όπου είναι γνωστό ότι όλοι θέλουν να αποφύγουν την στρατιωτική θητεία, εμείς διακηρύσσαμε στην Νεολαία την πεποίθηση μας ότι το να υπηρετήσεις την προάσπιση της Πατρίδας σου, είναι και χρέος και τιμή.

Με δικές μου οδηγίες ως κοινοβουλευτικού εκπροσώπου του κόμματός μας, καταγγείλαμε μέσα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο τα προνόμια των Ελλήνων Βουλευτών και προτείναμε την κατάργηση όλων των προνομίων φοροαπαλλαγές κ.λ.π., και την μείωση της Βουλευτικής αποζημίωσης σε λιγότερο από 3000€, με κατάθεση σχετικών σχεδίων νόμου και τροπολογιών.

Η εν γένει συμπεριφορά μας απέναντι στον κόσμο ήταν δημόσια και ούτε θα μπορούσε να είναι κρυφή, με αποτέλεσμα ο κόσμος να βλέ-

πει όλα όσα προαναφέραμε, και παράλληλα να βλέπει και την συμπεριφορά και των άλλων κομμάτων, να κάνει συγκρίσεις και να συναγάγει συμπεράσματα και για μας και για τα άλλα κόμματα.

Εμείς δεν είχαμε καμιά πρόσβαση στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, τα οποία μας είχαν αποκλείσει, και τα μόνο που μετέδιδαν για μας ήταν η λάσπη και ο διασυρμός.

Πως λοιπόν ένα κόμμα που κάνει όλα αυτά που μας αποδίδουν και δεν είχε την δυνατότητα να προβάλλει το θετικό του έργο, συνέβη να έχει τόσο απήχηση στον κόσμο, και να είναι πρώτο στις κρυφές δημοσκοπήσεις, και τρίτο στις επίσημες;

Τι ήταν εκείνο που έφερνε όλο αυτόν τον κόσμο κοντά μας, αν δεν ήταν το καλό έργο μας και η καθαρή πολιτεία μας;

Ο απλός λαός ερχόταν κοντά μας χωρίς να περιμένει ούτε θέσεις ούτε αξιώματα, γιατί ήξερε καλά ότι εμείς δεν είμαστε σε θέση να του προσφέρουμε θέσεις εργασίας και καρέκλες.

Ήξεραν όμως ότι είμαστε οι μόνοι στο Ελληνικό Κοινοβούλιο που δεν έχουμε λερώσει τα χέρια μας με κλεμμένο Δημόσιο χρήμα, είτε από μίζες, είτε από άλλες βρώμικες συναλλαγές.

Ο οργισμένος Λαός μας, πιστεύει απόλυτα αυτό που είχαμε διακηρύξει ότι δηλαδή, όταν εμείς θα έρθουμε στην εξουσία θα ζητήσουμε λόγο απ' όσους έχουν ζημιώσει αυτόν τον τόπο και έχουν καταστήσει τον Έλληνα από περήφανο πολίτη σε ένα αναξιοπρεπή επάιτη.

Εμείς θα επαναφέρουμε στον Ελληνικό Λαό το πολιτικό όραμα της Εθνικής Ανεξαρτησίας, της Λαϊκής Κυριαρχίας και κοινωνικής δικαιοσύνης.

Διότι όλοι οι άλλοι αν δεν έχουν κλέψει δημόσιο χρήμα οι ίδιοι, έχουν συγκαλύψουν τους άλλους που έκλεβαν.

Οι διαπλεκόμενοι λοιπόν πολιτικοί μας αντίπαλοι, έφτασαν να κατηγορούν εμάς ότι είμαστε μέλη «Εγκληματικής οργάνωσης» και δεν είναι «Εγκληματικές Οργανώσεις» τα Ελληνικά πολιτικά κόμματα που αποδε-

δειγμένα έπαιρναν τα εκατομμύρια από τις μίζες της SIEMENS και από αλλού!

Δεν μιλάμε για το ότι στα υπουργικά επιτελεία υπήρχαν περισσότεροι από 70 σύμβουλοι ανά υπουργό, με ετήσιες αποδοχές πολύ μεγαλύτερες από 100.000€!

Ούτε μιλάμε για την διασπάθιση του δημόσιου χρήματος που γίνεται καθημερινά και την πληρώνει με σκληρές περικοπές στις αποδοχές του ο Λαός μας.

Για όλη την σωστή μας συμπεριφορά απέναντι στον Ελληνικό Λαό, εκείνος μας περιέβαλε και εξακολουθεί να μας περιβάλλει με την εμπιστοσύνη του, και έτσι ανεβαίνουμε στην προτίμηση του, παρά τα όσα μας «σέρνουν» καθημερινά τα κόμματα και οι Τηλεοράσεις.

Είναι άλλωστε γνωστό ότι σε μια σειρά δημοσκοπήσεων η πορεία της Χρυσής Αυγής ήταν ανοδική, και πρέπει να πούμε ότι όπως ακόμα και ο Γιώργος Καρατζαφέρης κατήγγειλε το βράδυ της 1ης Οκτωβρίου 2013 σε τηλεοπτικό σταθμό CONTRA CHANEL, σε δημοσκόπηση που έγινε προ 20 ημερών αλλά δεν δημοσιοποιήθηκε, η Χρυσή Αυγή ήταν δεύτερο κόμμα ενώ η Νέα Δημοκρατία είχε κατακυλήσει στην 3η θέση!

Ειδικά δε για την υποψηφιότητα στο Δήμο της Αθήνας είναι επίσης στις δημοσκοπήσεις που αφορούν στην εκλογή Δημάρχου στον Δήμο Αθηναίων, ο Βουλευτής μας Ηλίας Κασιδιάρης είναι πρώτος στην προτίμηση των πολιτών, με απόσταση σημαντική από τον δεύτερο.

Επίσης την Παρασκευή 27/9/2013 κατατέθηκε στον Άρειο Πάγο μηνυτήρια αναφορά για τα 114 "μαύρα" εκατομμύρια που χάθηκαν χωρίς παραστατικά από τα γραφεία του ΠΑΣΟΚ.

Τα τελευταία αυτά ήσαν η αιτία που η συγκυβέρνηση επεδίωξε να μας πλήξει μια μέρα μετά, με τις διώξεις που προκάλεσε, εξ' αφορμής μιας δολοφονίας την οποία εξ' αρχής καταδικάσαμε δημόσια και επίσημα όπως και τον δράστη της.

Οι Έλληνες βλέπουν καθαρά, πως η σε βάρος μας δίωξη ήταν οργανωμένη και μεθοδευμένη.

Διότι όλα τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα και οι εφημερίδες της Χώρας, για 10 συνεχείς μέρες και μάλιστα αφιερώνοντας από 50 έως και 80 λεπτά στα βραδινά δελτία των ειδήσεων των τηλεοράσεων, «άνοιξαν πυρομαδόν» εναντίον μας ταυτόχρονα, για να μας βρίζουν και να μας κατηγορούν, και μετά τον 10ήμερο «βομβαρδισμό» βγήκαν τα εντάλματα σύλληψης μας!

Πρέπει ακόμα να επισημάνω ότι στην εναντίον μας εκστρατεία της Κυβέρνησης, συντονίστηκαν όλα τα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, που σημαίνει ότι και οι οικονομικοί παράγοντες που είχαμε καταγγείλει, στράφηκαν και εκείνοι εναντίον μας.

Σας είπα αλήθειες που γνωρίζετε και από ίδια αντίληψη.

Για την δική μας συμπεριφορά, και τα όσα σας προανέφερα ότι είναι πέρα για πέρα αληθινά, αψευδείς μάρτυρες είναι ο σύνολο των Ελλήνων που εξακολουθεί να μας περιβάλλει με την εμπιστοσύνη του και να μας στηρίζει, παρά την σε βάρος μας λασπολογία και τον διασυρμό.

Και είδατε ότι οι λασπολόγοι λένε τα όσα λένε σε βάρος μας τα διάφορα ραδιοτηλεοπτικά μέσα, δεν τόλμησαν όμως να πάνε στις φτωχογειτονιές που δεν μπορούσαν να βγουν οι Έλληνες από τα σπίτια τους, για να πάρουν από αυτό τον κόσμο, έστω και μια λέξη σε βάρος μας!

Σε ότι αφορά στον εαυτό μου πρέπει να σας πω ότι είχα μόνιμη κατοικία και εμπορική δραστηριότητα στα Ιωάννινα από ετών και ασχολούμουν με την εμπορία επίπλων και άλλων ειδών εξοπλισμού κατοικίας.

Στην Αθήνα ερχόμουν πολύ σπάνια και κατά τις επισκέψεις μου είχα συναντήσεις με τον Νικόλαο Μιχαλολιάκο που τον γνώριζα από το έτος 1987 ή 1988 και τον είχα στεφανώσει και είχα βαφτίσει και την κόρη του.

Στην Αθήνα βρισκόμουν διαρκώς από το έτος 2012 και συγκεκριμένα μετά την εκλογή μου στο Βουλευτικό αξίωμα, και προκειμένου να ανταποκριθώ στις υποχρεώσεις μου ως κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του κόμματος « ΛΑΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ».

ΕΠΙ ΤΟΥ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟΥ

Από ότι εγώ είδα από τα αντίγραφα της δικογραφίας που μου χορηγήθηκαν, και σίγουρα το ξέρετε και εσείς, **το όνομα μου δεν αναφέρεται σε καμιά από τις συνομιλίες** που θεωρούνται «ύποπτες», η δίωξη μου οφείλεται αποκλειστικά και μόνο στο ότι είμαι Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του Κόμματος !

Αν και σε κάθε περίπτωση είναι ερευνητέο πόσο «ύποπτες» μπορεί να είναι οι συνομιλίες αυτές.

Οι όροι της ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ δεν πληρούνται εν προκειμένω, σε καμιά περίπτωση.

Δεν υπάρχει στο Πολιτικό Κόμμα μας **εγκληματική δράση σε διάρκεια** και με **δομή**, σε καμιά περίπτωση.

Υπήρχε απλά μια οργάνωση στο κόμμα μας, ένα κόμμα που δεν διαθέτει «καρεκλοθήρες» και «Ευρωκυνηγούς», αλλά ένα οργανωμένο κόμμα μέσα στα Συνταγματικά πλαίσια, όχι μόνο επειδή έτσι πρέπει, αλλά και επειδή έτσι πιστεύουμε και θέλουμε.

Εμείς είχαμε και έχουμε μια οργάνωση κόμματος που **εξασφαλίζει την επιτυχία, με μοχλό την εθελοντική προσφορά εργασίας των μελών** μας, ώστε να προσφέρουμε αποτελεσματικότερα στον Ελληνικό Λαό, γιατί αυτός ήταν και είναι ο στόχος μας.

Από πουθενά όμως δεν προκύπτει ότι αυτή η Κομματική οργάνωση μας, είχε παράνομους στόχους, σκοπούς και δράση.

Θα μπορούσε βέβαια κάποιο άτομο οπαδός του κόμματος μας, δρώντας μεμονωμένα, να διαπράξει ακόμα και αξιόποινες πράξεις, αυτό όμως – αν συνέβαινε – δεν είναι δυνατό να επιβαρύνει το κόμμα μας.

Άλλωστε υπήρξαν κατά το παρελθόν εγκληματικές δραστηριότητες ατόμων που ήσαν επίσημα όργανα σε διάφορα κόμματα, που όμως οι δραστηριότητες αυτές δεν χρεώθηκαν στα κόμματα.

Επί του περιεχομένου της κατηγορίας πρέπει να σας πω τα εξής:

Το κατηγορητήριο μέχρι και το μέσον της 2^{ης} σελίδας του, περιέχει αποκλειστικά και μόνο τα ονόματα των συγκατηγορουμένων μου και το κείμενο του άρθρου 187 § 1 και 3 του Π.Κ..

Στην συνέχεια το κατηγορητήριο επιχειρεί να εξειδικεύσει την κατηγορία και χρησιμοποιεί το κείμενο ενός ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ, που είναι βέβαια κατ' αρχάς ανυπόγραφο, που το πρωτοείδα και εγώ σαν δημοσίευμα σε καθημερινή « Εφημερίδα των Συντακτών», αν θυμάμαι καλά.

Όμως το κείμενο αυτό δεν έχει καμιά σχέση με το κείμενο του αυθεντικού ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ που έχει κατατεθεί στον Άρειο Πάγο και διέπει την λειτουργία και δραστηριότητα του κόμματος μας.

Τα όσα λοιπόν εμπεριέχονται σε βάρος μου από το συγκεκριμένο δήθεν «ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ» στο κατηγορητήριο, δεν έχουν καμιά σχέση με αυτά που ισχύουν βάσει του ισχύοντος ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ που είναι κατατεθειμένο στον Άρειο Πάγο. Αλλά ακόμα και από αυτό το «κάλπικο» ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ δεν προκύπτει σκοπός για εγκληματική δραστηριότητα του Κόμματος μας.

Βέβαια αποτελεί τεράστια παράλειψη του Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου κ. Γκουριώτη το ότι δεν αναζήτησε ένα αντίγραφο από εκείνο που επίσημα είχε κατατεθεί στον Άρειο Πάγο, αλλά υιοθέτησε ένα ανυπόγραφο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ που του εγχείρισε ένας δημοσιογράφος!

Στην συνέχεια του ίδιου κατηγορητηρίου γίνεται αναφορά σε ένα έντυπο που φέρεται ως «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΑΞΗ ΠΡΩΤΕΣΙΛΑΟΣ», που όμως ούτε και σ' αυτό γίνεται αναφορά για το ότι το Κόμμα μας σκόπευε σε παράνομες δραστηριότητες.

Πρόκειται περί φαιδρού κειμένου το πρωτοείδα στην δικογραφία.

Περαιτέρω το κατηγορητήριο αναφέρει τα εξής:

« Στους κόλπους εκάστης τοπικής οργανώσεως λειτουργούν διάφορες ομάδες με διαφορετική αποστολή εκάστη, όπως η **εκτέλεση επιθέσεων**, η **ιατροφαρμακευτική υποστήριξη των «επιχειρήσεων»**, αλλά και η στρατολόγηση και **οργάνωση ομάδος ανηλίκων μελών της οργανώσεως** (χαρακτηριστικώς αναφέρεται η Τοπική Οργάνωση Νίκαιας Αττικής, όπου κάτωθι του « κλειστού » πυρήνος λειτουργούσαν :

1. Ομάδα Πρώτων Βοηθειών με πλήρη ιατροφαρμακευτικό εξοπλισμό πρώτων

βοηθειών, 2. Μηχανοκίνητη Ομάδα [ομάδα « INOVA », χαρακτηριζόμενη από τον τύπο των χρησιμοποιούμενων δικύκλων μηχανών], με πλήρως επιχειρησιακό χαρακτήρα [διεξαγωγή επιχειρήσεων κατά αντιπάλων ατόμων ή ομάδων ή αποχωρησάντων μελών της οργανώσεως], 3. η « Πράσινη Πτέρυγα », με πεδίο δράσεως τα οικολογικά ζητήματα και 4. οι « Κένταυροι », με αρμοδιότητα σε ζητήματα καθοδηγήσεως ανηλίκων).

Από κανένα αντικειμενικό στοιχείο ή πραγματικό περιστατικό δεν προκύπτει ούτε η «εκτέλεση επιθέσεων» ούτε και το ότι η «ιατροφαρμακευτική κάλυψη» αφορούσε στην υποστήριξη επιθετικών επιχειρήσεων του Κόμματός μας, και ούτε και δική μου συμμετοχή σε παράνομες δραστηριότητες.

Φυσικά ιατροφαρμακευτική περίθαλψη ούτε υπήρχε ότι υπάρχει.

Και καταλήγει το κατηγορητήριο με τα εξής:

«Με τη διάρθρωση αυτή και τον προπεριγραφόμενο τρόπο σχεδιασμού και ιεραρχικής δράσεως ήδη από του έτους 1987 άρχισαν να εκδηλώνονται επιθέσεις, κατ' αρχάς εναντίον αλλοδαπών και εν συνεχεία και μέχρι και σήμερα κατά ημεδαπών, οι οποίοι στοχοποιήθη καν ως άτομα διαφορετικών πολιτικών, ιδεολογικών κλπ. αντιλήψεων, και ως εκ τούτου έπρεπε να υποστούν τις συνέπειες της διαφορετικότητός τους. Στο πλαίσιο αυτό, κατ' εφαρμογήν των « καταστατικών αρχών » και επιδιώξεων της ως οργανώσεως, διαπράχθηκαν δεκάδες αξιόποιοι πράξεις, εκ των οποίων ενδεικτικώς αναφέρονται οι κάτωθι: α) απόπειρα ανθρωποκτονίας με κατηγορούμενο τον **Κωνσταντίνο Κοντόμου**, ο οποίος έχει παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια του υπ' αριθ. 3643/2013 βουλεύματος του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών, β) ανθρωποκτονία εκ προθέσεως από κοινού με κατηγορουμένους τους **Διονύσιο Λιακόπουλο** και **Χρήστο Στεργιόπουλο**, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια του υπ' αριθ. 3082/2013 βουλεύματος του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών Αθηνών, γ) απόπειρα ανθρωποκτονίας και άμεσος συνέργεια στην προαναφερομένη πράξη με κατηγορουμένους τους **Γεώργιο Αποστολόπουλο** και **Αλέξανδρο Χατζηπαυλίδη** (έχει περαιωθεί η κυρία ανάκριση), δ) ληστεία από κοινού με κατηγορουμένους τους **Αλέξανδρο Βασιλάκη** και **Άγγελο Γεωργόπουλο** (Α.Β.Μ. Φ 2013/2077/16.9.2013), ε) ληστεία από κοινού κλπ. με κατηγορουμένους τους **Νικόλαο Βόσσο κλπ.** (Α.Β.Μ. Φ. 2011/4558 - ΕΓ46 - 12/55), στ) έκρηξη κλπ. με κατηγορουμένους τους **Χρήστο Κιουμουρτζούγλου** κλπ. (Εισαγγελία Πρωτοδικείου Βόλου - Α.Β.Μ. Η/13 - 98), ζ) παραβάσεις σχετικώς με τις εκρηκτικές ύλες με κατηγορουμένους τους **Ζήνωνα Μανθογιάννη** κλπ. (Εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου - Α.Β.Μ. Η/12 - 663), η) βαρεία

σκοπούμενη σωματική βλάβη με κατηγορουμένους τους **Αναστάσιο Πανταζή κλπ.** (Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιώς - Α.Β.Μ. Φ 2012/979), **Θ**) απόπειρα ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως από κοινού και κατά συρροή με κατηγορουμένους τους **Βασίλειο Σιατούνη κλπ.**, οι οποίοι έχουν παραπεμφθεί στο ακροατήριο του Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου Αθηνών δια της υπ' αριθ. 3048173.5.2011 αποφάσεως του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών και **Ι**) ανθρωποκτονία εκ προθεσεώς με κατηγορούμενο τον **Γεώργιο Ρουπακιά**, πέραν δε τούτων σε πληθώρα περιπτώσεων (μη εισέτι επακριβώς διαγνωσθεισών κατά την Ανάκριση) μέλη της οργανώσεως αναθέτουν την πώληση σε αλλοδαπούς διαφόρων ειδών και λαμβάνουν το μέγιστο μέρος των κερδών, παρέχοντας σε αυτούς « προστασία » (κατά παράβαση του άρθρου 385 παρ. 1 περ. α' και β' ΠΚ), εκμεταλλεόμενοι με σκοπό το κέρδος την ανάγκη των μεταναστών για ασφάλεια, εσύ δε υπό την ιδιότητα του μέλους της στενής ηγετικής ομάδος της οργανώσεως (και δη του υπαρχηγού) και του Βουλευτού της « ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» διεύθυνες αυτήν, παρέχων διαταγές, οδηγίες και εντολές προς τα μέλη της οργανώσεως, ελέγχων απολύτως την δράση αυτής και ενεργών προς επίδειξη των παράνομων σκοπών της, όπως ανωτέρω αυτοί αναλυτικώς παρατίθενται ».

Όλες αυτές τις εγκληματικές πράξεις που αναφέρονται εγώ δεν μπορώ να τις αμφισβητήσω, αφ' ενός επειδή υπάρχουν παραπεμπτικά βουλεύματα, και αφ' ετέρου διότι μου είναι εντελώς άγνωστες σαν περιπτώσεις. Και δεν είναι δυνατόν να έχω σχέση εγώ με όλες αυτές ή έστω και με μια από αυτές, από την στιγμή που δεν γνωρίζω ούτε καν το τι συνέβη και κάτω από ποιες συνθήκες. Άλλωστε ούτε γνωρίζω κανένα από όλα αυτά τα άτομα που διάβασα τα ονόματα τους στο κατηγορητήριο, και ούτε γνωρίζω την πολιτική τους ταυτότητα.

Ούτε βέβαια μπορώ να φανταστώ ότι μπορεί να έχει καμιά σχέση το κόμμα μου με τέτοιες πράξεις και με τι κέρδος μάλιστα.

Άλλωστε προσωπικά εγώ σε δημόσια δήλωση μου, σε ανύποπτη στιγμή έχω δηλώσει ότι «αλλοίμονο αν θέλουμε πολιτικό αγώνα με τέτοιες συνθήκες»

Πρέπει να σημειώσω ότι σε βάρος μας έχουν καταθέσει δύο (2) μάρτυρες, εκ των οποίων όπως κατήγγειλε το βράδυ της 1ης Οκτωβρίου του 2013 και ο Δημοσιογράφος ο ένας από τους μάρτυρες αυτούς είναι **τοξικομανής** και με κατηγορία ότι **ασελούσε στο παιδί του**

Τέλος θέλω να σημειώσω ότι όταν βγήκαν τα εντάλματα σύλληψης εμένα δεν μπόρεσαν να με ανεύρουν οι διωκτικές αρχές και να με προσαγάγουν.

Σχεδόν για δυο μέρες, κυκλοφορούσα ελεύθερος και αν ήθελα θα μπορούσα να είχα διαφύγει ακόμα και εκτός Ελλάδος, καταγγέλλοντας «πολιτική δίωξη» σε βάρος μου, και να εξασφαλίσω την απρόσκοπτη διαβίωση μου στο εξωτερικό.

Ένας πατριώτης σαν και εμένα δεν θα μπορούσε να το κάνει αυτό ποτέ, διότι σέβεται απόλυτα τους Νόμους και τους θεσμούς της πατρίδας του.

Εγώ λοιπόν σεβόμενος την Πατρίδα μου και την Δικαιοσύνη της, αλλά και παράλληλα επειδή δεν ήθελα να σπιλώνεται η τιμή και η υπόληψη μου, έθεσα τον εαυτό μου στην διάθεση των αρχών και της Δικαιοσύνης, και εμφανίστηκα αυθόρμητα στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Αθηνών.

Θέλω να σημειώσω ότι δεν πρέπει να κρατηθώ και να λείψω από το Ελληνικό Κοινοβούλιο, κατ' αρχάς επειδή δεν ευσταθούν οι σε βάρος μου κατηγορίες, αλλά και διότι οι απουσία μου θα επιτρέψει να περνούν από την Βουλή νόμους και μέτρα μνημονιακά, ακόμα και με πλειονοψηφία **μόνο 150** Βουλευτών, αντί των 151 που απαιτείται.

Και πρέπει να σας πω ακόμα, ότι η ποινική μας δίωξη δεν έχει καμιά αποδοχή από τον κόσμο, ο οποίος αν κανένας παρακολουθήσει, τηλεοπτικές εκπομπές που βγάζουν και κόσμο, από τους 10 οι 9 αποδοκιμάζουν τις σε βάρος μας διώξεις και δηλώνουν ότι μας στηρίζουν.

Όταν με την στήριξη του Ελληνικού Λαού και την ψήφο του μας δώσει την εντολή να κυβερνήσουμε, οι υπεύθυνοι της δυστυχίας του Κόσμου, θα λογοδοτήσουν ενώπιον της Ελληνικής Δικαιοσύνης, την οποία εμείς εμπιστευόμαστε.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

ΖΗΤΩ

Την δια Βουλεύματος απαλλαγή μου.

Αντίκλητο μου διορίζω τον Δικηγόρο κ.
κάτοικο Αθηνών οδός 3ης Σεπτεμβρίου αριθμός 112 και με τηλέφωνα τα:
και κινητό

Αθήνα 3 Οκτωβρίου 2013

Ο απολογούμενος

Χρήστος Παππάς